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ΚΟΙΝ. : 
 

1.Γραφείο Περιφερειάρχη 
2.Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 
Π.Ε. Κζρκυρασ  
3.Εκτελεςτικό Γραμματζα Π.Ι.Ν. 

  
                                                                                                  
ΘΕΜΑ: Ζγκριςη ςυνδιοργάνωςησ εκδήλωςησ με τον Δήμο Κεντρικήσ Κζρκυρασ και Διαποντίων 

Νήςων με τίτλο ¨ΑΓΩΝΑ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΣΟΤ ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ¨, από την 

Περιφερειακή Ενότητα ΚΕΡΚΤΡΑ, 6 Οκτωβρίου 2024, ςτην ΚΕΡΚΤΡΑ.  

                                                                                              

ΕΙΗΓΗΗ 

Σο θζμα ειςάγεται για ζγκριςη από το Περιφερειακό υμβοφλιο τησ Π.Ι.Ν. 

 

ΑΙΣΗΜΑ 

Η Π.Ε. ΚΕΡΚΤΡΑ  ςυνδιοργανϊνει  εκδήλωςη με τον Δήμο Κεντρικήσ Κζρκυρασ και Διαποντίων 
Νήςων λαμβάνοντασ υπόψη το Ν. 3852/10  ςτ. Η αριθμ. 11,15 και 19, τον Οργανιςμό 
Εςωτερικήσ Τπηρεςίασ τησ Π.Ι.Ν. ΦΕΚ 4083/τ.Βϋ/23-11-2017 άρθρο 11 παρ  3 ςτ   β και την 
αριθμ. 14-157/17.6.2024 με ΑΔΑ: 9ΗΛΘ46ΜΓ2Α-ΤΛΜ απόφαςη Δημοτικοφ υμβουλίου του 
Δήμου Κεντρικήσ Κζρκυρασ  Και Διαποντίων Νήςων  με τα παρακάτω ςτοιχεία : 

  

ΣΙΣΛΟ : ¨ΑΓΩΝΑ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΣΟΤ ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ ¨  

ΣΟΠΟ: ΚΕΡΚΤΡΑ  

ΧΡΟΝΟ: 6 ΟΚΣΩΒΡΙΟΤ 2024 

ΤΝΟΠΣΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ: Αγϊνασ επίδειξησ μηχανοκίνητου αθλητιςμοφ με τη ςυμμετοχή ζωσ 35 

αγωνιςτικϊν αυτοκινήτων. Ο αγϊνασ επίδειξησ θα ζχει εκκίνηςη από την περιοχή «Γεφφρι των 

Γιατρϊν» και τερματιςμό ςτην περιοχή «Σρουμπζτα». Μετά τη λήξη του αγϊνα, τα αγωνιςτικά 

οχήματα θα εκτεθοφν ςτο ευρφ κοινό, δημοςιογράφουσ και μζςα επικοινωνίασ πανελλαδικήσ 

εμβζλειασ,  ςτην Άνω πλατεία Λιςτόν.  

ΚΟΠΟ: Η ανάδειξη και η ανάπτυξη του Αθλητιςμοφ, η διαμόρφωςη ςωςτϊν οδηγικϊν 

ςυμπεριφορϊν εντόσ και εκτόσ πίςτασ, η ορθή αξιοποίηςη τεχνολογίασ-μηχανικήσ και λοιπϊν 

επιςτημονικϊν πεδίων, η προϊθηςη εννοιϊν όπωσ ο αυτοζλεγχοσ και η οδηγική ακρίβεια, η 



προϊθηςη με κάθε τρόπο των αθλητικϊν αξιϊν, η προςζλκυςη νζων αθλητϊν, η ςυνεργαςία με 

τουσ φορείσ του Αθλητιςμοφ και η όςο το δυνατόν μεγαλφτερη ςυμμετοχή. 

ΚΟΙΝΟ: Σο ςφνολο του πληθυςμοφ τησ Π.Ε. Κζρκυρασ  και επιςκζπτεσ.   

ΚΟΣΟ: Λαμβάνοντασ υπ’ όψη την ζρευνα αγοράσ που διενεργήθηκε από το τμήμα Πολιτιςμοφ 

και Αθλητιςμοφ τησ Π.Ε. Κζρκυρασ, το ςυνολικό κόςτοσ για την παροχή υπηρεςιϊν διοργάνωςησ  

ανζρχεται ςε ποςό ζωσ  11.200,00 € ςυμπεριλαμβανομζνου ΦΠΑ. 

το ανωτζρω ποςό περιλαμβάνονται διαμονή και διατροφή των πληρωμάτων, των ζωσ 35 

ςυμμετεχόντων αγωνιςτικϊν οχημάτων (οδηγόσ και ςυνοδηγόσ για κάθε όχημα). Εξειδίκευςη 

των δαπανϊν θα γίνει ςτην περιφερειακή Επιτροπή. 

Επιςημαίνεται ότι ο Δήμοσ Κεντρικήσ Κζρκυρασ και Διαποντίων Νήςων, αναλαμβάνει 

την επιμζλεια τησ οργάνωςησ τησ εκδηλϊςεωσ και την παραχϊρηςη του χϊρου αρμοδιότητάσ 

του. 

ΕΞΕΣΑΗ ΑΙΣΗΜΑΣΟ 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΕΙ: Η  δαπάνη αυτή είναι απαραίτητη για την πραγματοποίηςη τησ ανωτζρω 

εκδήλωςησ, προάγει τα κοινωνικά, αθλητικά-πολιτιςτικά, πνευματικά και οικονομικά 

ςυμφζροντα των κατοίκων του Νομοφ ενϊ παράλληλα ςυμβάλλει ςτην ενεργό ςυμμετοχή τουσ 

ςτην προαγωγή των τοπικϊν υποθζςεων και δραςτηριοτήτων του Σόπου μασ, χωρίσ ωςτόςο να 

υπερβαίνουν τα εφλογα όρια που διαγράφονται με την τήρηςη  των αρχϊν τησ αναλογικότητασ 

και του προςήκοντοσ μζτρου. 

ΔΑΠΑΝΗ: Η υπηρεςία μασ ειςηγείται την κάλυψη τησ δαπάνησ για την  διοργάνωςη τησ 

εκδήλωςησ  με τίτλο ¨ΑΓΩΝΑ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΣΟΤ ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ¨ από την 

Περιφερειακή Ενότητα Κζρκυρασ,   ποςοφ ζωσ  11.200,00 €, ςυμπεριλαμβανομζνου Φ.Π.Α. 

Σο ςυνολικό ποςό που περιλαμβάνεται ςτον εγκεκριμζνο προχπολογιςμό τησ Π.Ε. Κζρκυρασ για 

δράςεισ αθλητιςμοφ για το ζτοσ 2024 ανζρχεται ςε  69.000,00 €,  ΚΑΕ 9899.00.001 και επαρκεί 

για την εν λόγω δαπάνη.  

 

Κατόπιν αυτϊν : 

                                                          Ειςηγοφμαςτε 

Σην ζγκριςη τησ από κοινοφ οργάνωςησ με τον Δήμο Κεντρικήσ Κζρκυρασ και Διαποντίων 

Νήςων τησ εκδήλωςησ με τίτλο ¨ΑΓΩΝΑ ΕΠΙΔΕΙΞΗ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΣΟΤ ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ¨ , από 

την Περιφερειακή Ενότητα Κζρκυρασ, 6 Οκτωβρίου 2024, ςτην Κζρκυρα,  μζχρι του ποςοφ των 

ζντεκα χιλιάδων διακοςίων ευρϊ (11.200,00€) ςυμπεριλαμβανομζνου του Φ.Π.Α. 

Η ζγκριςη τησ διάθεςησ πίςτωςησ του ποςοφ αυτοφ θα γίνει από την αρμόδια 

Περιφερειακή Επιτροπή με  την τήρηςη τησ νόμιμησ, κατά περίπτωςη, προβλεπόμενησ 

διαδικαςίασ.   

                            

                                                                                    Ο ΑΝΣΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΑΘΛΗΣΙΜΟΤ  

                                                                                                            ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑ 

                               

 

                                                                      ΙΩΑΝΝΗ ΑΡΜΕΝΙΑΚΟ                                                                              


